

Предисловие

Состояние духовно-нравственной составляющей человечества, а как следствие и современной политической и экономической ситуации в мире, выдвигает на первый план проблему осознания происходящего с точки зрения новейших подходов к осмыслению роли и места как каждого отдельного человека в планетарном социуме, так и земной цивилизации во вселенском масштабе в целом. К числу наиболее острых и актуальных следует отнести и проблемы информационного обмена человека с внешней средой планеты Земля и Космосом.

Информация и энергия неразделимы. Энергия и информация — вечный двигатель развития. Но каковы общекосмические законы, управляющие всеми процессами в бесконечных галактиках, и как они связаны с тем, что происходит с нами здесь и сейчас? Ни фундаментальные науки, ни архаичные религиозные учения сегодня не способны объяснить многого, что очевидно и весьма существенно влияет на планетарные процессы развития. Мир не становится проще и чище. Извечные духовные и социальные проблемы растут и множатся. Понятно, что человечество нуждается в осмыслении новых реалий, которые описываются современными и новейшими информационными массивами, но парадоксом выступает сам процесс их понимания и осмысления. Капли интеллекта растворяются в океанах безразличия. Жажда власти, как инструмент исполнения желаний, страсть к материальному накоплению затмевают здравый смысл и нивелируют духовную сущность человеческого бытия. Не потому ли церковные догмы и научные формулы бессильны объяснить мироздание как общий дом, где работают общие законы? Но что скрывается за их кажущимся бессилием? Очень похоже, что это просто тривиальное нежелание расста-

ваться с нажитыми «непосильным трудом» как духовными, так и материальными ценностями. А именно это и составляет культуру человека как космической сущности. Добровольно оставить нажитое — для этого должны быть серьезные причины. А вот удержать это в своих руках и под своим контролем причины есть. Религия и политика всегда разъединяли людей. Они, собственно, для этого и были созданы. Разделяй и властвуй! Сильные мира сего во все века понимали, что гораздо легче иметь власть над телом — оно материально и очень податливо при физических воздействиях, но телом управляет сознание, которое если нельзя потрогать, то можно просто обмануть. А самая высшая власть рука об руку с той или иной местной религией, опираясь на подходящую для них науку, всегда заинтересована в своем пусть не развитии, но уж точно сохранении. Для этого достаточно понять, откуда и с какой стороны дует ветер перемен, и подставить ему свои паруса. Но если будет штиль, то можно и самим устроить маленький ураган, чтобы все остальные подставляли свои паруса под него. Сильные мира сего не властны над силами природы, и они нашли способ самосохранения, основанный на этом принципе. Подобные ураганы

можно создать информационно, в сознании людей. Нужно только знать, как это сделать.

Политики, ученые, продвинутые теологи твердо знают — информация первична. Это основной космический постулат. Без нее невозможны никакие преобразования. Взаимно проникая, информация и энергия определяют эволюцию или способствуют деградации. В том числе и сознания человека. Весь вопрос, какого порядка информация и какого знака энергия? Можно ли ими управлять, манипулировать, создавая заранее прогнозируемые результаты? Очевидно, что да. Имея информацию, мы генерируем энергию, обладая энергией, мы создаем информацию.

Настоящая книга составлена в виде отдельных сообщений по ранее вышедшим материалам автора-составителя Бориса Константиновича Ратникова, с которыми можно ознакомиться на его официальном сайте: www.Ратников-бк.рф

В этой книге вы узнаете о пси-воздействиях и как защититься от них. Энергия и информация — вечный двигатель развития.

К вопросу о манипулировании сознанием людей

С момента возникновения зачатков человеческого общества в нем появляется потребность воздействовать на индивидуальное и общественное сознание с целью управления отдельными индивидами и группами людей. Особенно ярко это проявляется со стороны жрецов, старейшин родов, шаманов, волхвов, ведунов, т.е. всех тех посвященных, кто стоял у истоков управления людьми.

Все вечно под луной, особенно жажда власти. Начинается период времени, связанный с наработкой знаний, отражающих вопросы индивидуального и массового внушения с ис-

пользованием слов, образов, музыки, запахов, тактильных ощущений, то есть с воздействием определенным образом на органы чувств человека с целью оказания влияния на его поведение в нужном направлении.

Эти знания, как правило, собирались, приумножались и хранились в тайне, передаваясь по наследству в рамках религиозных конфессий, сект, различных орденов и родовых обычаев. Традиционно эти знания использовались также в различных ритуальных обрядах, заклинаниях и заговорах.

В книге «Русское народное чернокнижие» (автор Сахаров И.П.) собран богатый материал в отношении тайных сказаний различных стран: Египта, Индии, Персии. Образователи тайных сказаний в древнем мире существовали отдельными кастами, имеющими различные названия. Таковыми были: астрологи, авгуры, прогностики, мистагоги, гаруспеки, пифониссы и др.

Астрологи, облачаемые названиями халдеев, математиков, волхвов, почитаются старейшими в образовании чернокнижия. Чернокнижие древнего мира сохранились в письменных памятниках. Народ благоговел к ним и не смел читать ни одного тайного сказания. Это право бы-

ло предоставлено жрецам и людям избранным, соображавшимися с ними для решения судьбы и дел. Таковыми были: черная магия, Сивиллины книги, книги Орфея и Музея, кабалистика.

Сказания о черной магии столь древни, что нет никакой возможности открыть их первоначальное происхождение. Мы встречаем магиков в начале всех историй, и их влияние продолжалось до распространения умственного образования.

Истоки воздействия на психику человека коренятся в старинных заговорах. Это хорошо показал А. Александров в своей книге «777 заговоров и заклинаний русского народа». Из этой книги мы узнаем, что заговор — это относительно устойчивая формула развернутого магического имени и магического числа, выраженная поэтическими средствами.

Что такое магическое имя? Заговор тем и отличается от собственно молитвы: он пытается назвать то, что называть запрещено, или то, чему названия нет. Он пытается дать имя тем сверхъестественным реальным, но невидимым силам, которые не любят, чтобы их окликали по имени.

Именно в этом заключается как великая опасность, так и великая сила заговоров. Пользоваться ими надо с осторожностью! Но не пользоваться ими невозможно — мы на каждом шагу только и делаем, что произносим всевозможные заклинания (счастливого пути, спокойной ночи или доброго здоровья, спасибо (сокращенное «спаси Бог») — не что иное, как те же волшебные формулы). Поэтому бывает невозможно отличить заговоры от апокрифической молитвы. Сильно перекликаются с заговорами духовные стихи. Хорошие стихи — это всегда своеобразные заговоры.

А что такое сказки? Часто они «всего лишь» сильно развитая эпическая часть заговора. В заговорах живет сила слова, энергия действия.

Современное сознание различает понятия: жизнь, знание, религия, тайна, поэзия; для предков наших все это — одно, у них нет строгих понятий. Для нас — самая глубокая бездна лежит между человеком и природой; у них — согласие с природой исконно и безмолвно; и мысли о неравенстве быть не могло. Человек ощущал природу так, как теперь он ощущает лишь равных себе людей; он различал в ней добрые и злые влияния, пел, молился и говорил с нею, просил,

требовал, укорял, любил и ненавидел ее, величался и унижался перед ней; словом, это было постоянное ощущение любовного единения с ней без сомнений и без удивления, с простыми и естественными ответами на вопросы, которые природа задавала человеку. Она так же, как и он, двигалась и жила, кормила его как мать-нянька, и за это он относился к ней как сын-повелитель. Он подчинялся ей, когда чувствовал свою слабость; она подчиняла его себе, когда чувствовала свою силу. Их отношения принимали формы ежедневного обихода. Она как бы играла перед ним в ясные дни и задумывалась в темные ночи; он жил с нею в тесном союзе, чувствуя душу этого близкого ему существа с ее постоянными изменениями и яркими красками.

Только постигнув древнюю душу и узнав ее отношение к природе, мы можем вступить в темную область гаданий и заклинаний, в которых больше всего сохранилась древняя сущность чужого для нас ощущения мира.

Современному уму всякое заклинание должно казаться порождением народной темноты: во всех своих частях оно для него нелепо и странно. Так некогда относилась к нему и наука, но теперь даже точная наука убедилась

в практической применимости заклинаний, после того как был открыт факт внушения. Вот почему заговоры приобрели психологический интерес и тщательно собираются и исследуются так же, как и возможности ясновидения и пророчеств, нашедших свои подтверждения в конкретных событиях в нашей реальной жизни. А спрос, как известно, рождает предложение. Этим и объясняется то, что в истории человечества, в том числе в самые последние времена, было немало и лжепророков — ловких мошенников и авантюристов, порой людей с различными отклонениями в психике.

В результате далеко не всегда было просто распознать истинных пророков, выделить их из множества проходимцев и мошенников, которые на основе совпадений либо с помощью ловких фокусов быстро завоевывали популярность. Что же сегодня позволяет нам выделять таких пророков и признавать за ними истинный дар?

Прежде всего беспристрастное время, которое подтвердило высказанные пророками предсказания не только при их жизни, но и спустя десятилетия, иногда даже века.

Таковыми были и Нострадамус, и Сергей Радонежский, и оптинские старцы, Иоанн Крон-

штадтский, Григорий Распутин, и Вещий Амель, и болгарская Ванга, Вольф Мессинг и Эдгар Кейси, а также и многие, многие другие неизвестные широкому потребителю предсказаний и чудес лица. Но этих людей очень хорошо знали в спецслужбах и отечественных, и зарубежных.

Как показывает жизнь, интерес ко всему этому не пропал и в наше время, а наоборот, подогревается средствами массовой информации, порождая страхи у обычных обывателей до конца не исследованной возможностью влиять на психику людей и пытаться управлять ими.

С открытием и изучением гипнотического состояния постепенно и наука начинает интересоваться традициями, обычаями и ритуальными обрядами народов, населяющих нашу планету. Однако повышенный интерес к этому проявляли и сегодня особенно проявляют различные спецслужбы.

Последний самодержец России Николай II очень живо интересовался всем сверхъестественным. В дни, когда японцы теснили русских под Мукденом, в Гатчинском дворце французский медиум Филипп Назьер, вызывая душу отца-императора Александра III, на спиритических сеансах получил подсказки, реализовавши-